

Solidarity in European societies: empowerment, social justice and citizenship (SOLIDUS)

Číslo projektu: 649486

Trvanie projektu: jún 2015 – máj 2018

Celkové plánované výdavky na realizáciu aktivít: 83 081,90 €

Typ projektu: Rámcový program EÚ - H2020

Realizuje: Katedra financií a účtovníctva, Ekonomická fakulta

Web stránka: www.solidush2020.eu

Súčasná kríza nepriamo prispieva k spochybnovaniu efektívnosti finančných trhov a demokratických inštitúcií na európskej a národnej úrovni. Nedávne údaje z Eurobarometra (júl 2013) poukazujú na neustály pokles úrovne dôvery, ktorú občania Európskej únie majú voči národným vládam a parlamentom, pričom v posledných šiestich rokoch sa radikálne znižuje o viac ako 25 bodov (Európska komisia, 2013). Viacerí sociálni vedci argumentujú, že sociálne a ekonomické nerovnosti v novom globálnom poriadku prispievajú k sociálnym reakciám na základe solidarity, ktorých cieľom je dosiahnuť lepšiu spoločnosť pre všetkých. Cieľom tohto projektu je hlbšie analyzovať akty solidarity, ktoré sa rozvíjajú v celej Európe, rozsah, v akom reagujú na dialógové a inkluzívne procesy, súvisiace výsledky a politický vývoj. Projekt vychádza z predchádzajúcich zistení o úspešných akciách, ktoré bojujú proti kríze - vytváraním pracovných miest alebo zlepšovaním prístupu k zdraviu - prostredníctvom solidárnych činov. Tieto akty prispievajú k vytváraniu inkluzívnejšej a prosperujúcej spoločnosti tým, že ovplyvňujú na makroúrovni (sociálne nerovnosti) a na mikroúrovni (psychologická pohoda). V tomto ohľade bude výskum identifikovať spoločné prvky týchto aktov s cieľom preskúmať ich prenosnosť do rôznych kontextov. Na pokrytie tohto cieľa budú dôsledky týchto akcií v piatich spoločenských oblastiach hlboko skúmané: bývanie, vzdelávanie, zamestnanosť, angažovanosť a zdravie. Súčasne sa bude venovať osobitná pozornosť politikám sociálnych investícií, ktoré podporujú tieto iniciatívy.



This project is receiving funding
from European Union's Horizon 2020 programme



